



В Минске прошла партнерская сессия «Цифровое развитие Беларуси: status quo и перспективы»

«Цифровое развитие – один из сложных элементов социально-экономического развития, – отметил министр связи и информатизации Константин Шульган, открывая сегодня работу партнерской сессии «Цифровое развитие Беларуси: status quo и перспективы». Тема эта не новая. Но в определенные временные диапазоны она приобретает особенное значение. Сегодня Республика Беларусь вступает в очередной период стратегического планирования. В том числе и в сфере цифрового развития: в стадии подготовки находится Стратегия цифрового развития Республики Беларусь на 2026-2030 годы». А грамотное планирование возможно лишь при четком понимании своего status quo», – подчеркнул министр, отмечая своевременность мероприятия, которому он давал старт.

На мероприятии, организатором которого выступили Министерство связи и информатизации Республики Беларусь, Программа развития Организации Объединенных Наций в Республике Беларусь, ОАО «Гипросвязь», были озвучены результаты Оценки готовности к цифровой трансформации в Беларуси. В нее вошли и результаты масштабного онлайн-опроса, который летом 2024 года провели ОАО «Гипросвязь» и ПРООН в Беларуси.

10 992 человека ответили на 64 вопроса по шести основным направлениям: доступность услуг связи, государственное управление, регулирование, экономика, люди, искусственный интеллект.

За совместную работу Министр поблагодарил ПРООН в Республике Беларусь и лично Женфэй Лю – Постоянного представителя Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) в Республике Беларусь.

«У нашего сотрудничества в процессах цифровизации уже многолетняя история: немало мероприятий в этой области нам удалось реализовать и получить результат», – отметил Константин Шульган.

На высокий результат была нацелена и нынешняя партнерская сессия. На ней не просто были обозначены подходы к формированию проекта Стратегии цифрового развития Республики Беларусь на 2026–2030 годы и на перспективу до 2035 года. Прозвучал и большой спектр рекомендаций от экспертов, участников реализации цифровых программ и мероприятий.

«Уверен, что идеи и предложения, которые прозвучали сегодня в ходе сессии, будут приняты во внимание и позволят в итоге достичь еще более высоких результатов не только в мировых рейтингах. Но, главное, результатов, которые увидят и почувствуют в нашей стране наши граждане», – подчеркнул министр связи и информатизации.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/v-minske-proshla-partnerskaya-sessiya-cifrovoe-razvitiie-belarusi-status-quo-i-perspektivy>